

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 28.03.2024 Numéro de publication: HR02-1005997484

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation JRS Baumann Consulting Sàrl, Cortaillod, nouveau JRS Baumann Consulting Sàrl en liquidation, Gryon

JRS Baumann Consulting Sàrl en liquidation c/o Josef Baumann Chemin de la Rote 22 1882 Gryon

Jusqu'ici

JRS Baumann Consulting Sàrl, précédemment à Cortaillod, CHE-341.847.627 (FOSC du 27.11.2017, p. 0/3894339). Siège transféré à Gryon. Nouvelle adresse: Chemin de la Rote 22, c/o Josef Baumann, 1882 Gryon. Statuts modifiés le 14.03.2024. Selon décision de son assemblée des associés du 14.03.2024, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: JRS Baumann Consulting Sàrl en liquidation. Baumann Josef, maintenant à Gryon, est nommé liquidateur avec signature individuelle. Baumann Véronique Marie Claude est maintenant à Gryon. Baumann Raphaël est maintenant à Villeneuve (VD). Baumann Sébastien est maintenant à Paudex.

Registre journalier no 6554 du 25.03.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 230, Date: 27.11.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud